

31 Μαΐου 2013

ΔΙΗΜΕΡΟ

3 και 4 Ιουνίου 2013: «Έργα μεταφορικών υποδομών

ως μοχλός ανάκαμψης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας»

Οι προοπτικές ανάκαμψης της ελληνικής οικονομίας, με “όχημα” τα έργα μεταφορικών υποδομών, αλλά και γενικότερα τις κατασκευές στη χώρα μας, θα συζητηθούν κατά το διήμερο που οργανώνει το ΤΕΕ, τη Δευτέρα και Τρίτη, 3 και 4 Ιουνίου, στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε – Παπάγου), με ώρα έναρξης στις 9:30 π.μ. και είσοδο ελεύθερη.

Σκοπός του Διημέρου είναι μια συνολική αποτίμηση της υφιστάμενης κατάστασης, αλλά και των προοπτικών που διανοίγονται τόσο για τα οδικά έργα, όσο και για τα λιμάνια, τα αεροδρόμια και το σιδηροδρομικό δίκτυο. Όλα αυτά, καθώς είναι κοινός τόπος πως το “πάγωμα” των έργων έχει οδηγήσει στη βαθιά ύφεση την ελληνική οικονομία. Κι αυτό με δεδομένο ότι ο κατασκευαστικός κλάδος στη χώρα μας, παραδοσιακά, αποτελεί τον “μοχλό” ανάπτυξης, καθώς συνιστά βαρόμετρο για την ανεργία, ταυτόχρονα κινητήρια δύναμη χιλιάδων άλλων επιχειρήσεων (βιομηχανικών, βιοτεχνικών και εμπορικών), οι οποίες τα τελευταία χρόνια βιώνουν κάτω από δραματικές συνθήκες, με πολλαπλασιαστικές επιπτώσεις στο σύνολο της ελληνικής κοινωνίας.

Στην επιθυμία των διοργανωτών να γίνει ένας ευρύτατος διάλογος, έχει κληθεί να μιλήσει σχεδόν σύσσωμη η πολιτική ηγεσία των υπουργείων ΑΝ.ΑΝ.Υ.ΜΕ.ΔΙ. και ΥΠΕΚΑ, ο πρόεδρος του ΤΑΙΠΕΔ Στέλιος Σταυρίδης, επικεφαλής οργανισμών και κοινοπραξιών που έχουν αναλάβει μεγάλα έργα, όπως, επίσης, εκπρόσωποι του κατασκευαστικού και του τραπεζικού κλάδου, ενώ τα ειδικότερα θέματα θα αναπτύξουν εξειδικευμένοι καθηγητές Πανεπιστημιακών και Πολυτεχνικών Σχολών.

Την βασική εισαγωγική ομιλία, με θέμα “Αειφόρος σχεδιασμός των Μεταφορών και της οικονομικής ανάπτυξης”, θα κάνει ο καθηγητής και πρόεδρος της Αειφόρου Αεροπλοΐας, του Κέντρου Πολιτικής Αεροπορίας, Μεταφορών και Περιβάλλοντος του Manchester Metropolitan University, Thomas Callum.

Το Διήμερο θα κλείσει με ένα “στρογγυλό τραπέζι” στο οποίο θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι των κομμάτων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: επισυνάπτεται το πλήρες πρόγραμμα του Διημέρου

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ